



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 veřejné zakázky

„Projektová dokumentace - bytové domy v ul. Purkyňova, Nové Město na Moravě“

Dotaz č. 1: Na pozemku výstavby se aktuálně nachází stavební objekt - kdo řeší odstranění stavby?
Stavba není ve vlastnictví Zadavatele. V SoD není požadováno.

Odpověď:

Stavba na předmětném pozemku je Kraje Vysočina. Kraj Vysočina zadal samostatnou PD na demolici tohoto objektu.

Dotaz č.2: Pozemky stavby nejsou ve vlastnictví Zadavatele - je předjednáno majetkové vypořádání
- kdo zajistí souhlas Právem stavby?

Odpověď:

Souhlas s právem stavby zajistí zadavatel v rámci majetkového vypořádání s Krajem Vysočina.

S pozdravem

Mgr. Daniela Krejčí
admin.